
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ 
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

 
від 15.06.2021 № 457

м. Бровари
 

Про внесення змін в додатки 
3, 4 рішення виконавчого 
комітету Броварської міської ради 
Броварського району Київської  
області від 30.03.2021 № 218

 З метою впорядкування діяльності суб’єктів господарювання на території 
парку «Перемога» в м. Бровари, керуючись статтею 40 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Броварської міської 
ради Броварського району Київської області

 
ВИРІШИВ:

1.  Внести зміни в додаток 3 рішення виконавчого комітету Броварської 
міської ради Броварського району Київської області від 30.03.2021 № 218 «Про 
впорядкування розміщення об’єктів торгівлі, сезонних об’єктів сфери послуг, 
відпочинку та розваг на території парку «Перемога» в м. Бровари та проведення 
конкурсу», виклавши в новій редакції, що додається. 

2.  Внести зміни по об’єкту 17 додатку 4 рішення виконавчого комітету 
Броварської міської ради Броварського району Київської області від 30.03.2021 
№ 218 «Про впорядкування розміщення об’єктів торгівлі, сезонних об’єктів 
сфери послуг, відпочинку та розваг на території парку «Перемога» в м. Бровари 
та проведення конкурсу», виклавши в новій редакції, що додається.

3. Провести конкурс на об’єкт №17 щодо надання права суб’єктам 
підприємницької діяльності на розміщення та облаштування об’єктів торгівлі, 
сезонних об’єктів сфери послуг, відпочинку та розваг на території парку 
«Перемога» в м. Бровари 08.07.2021. Кінцевий строк подачі документів для 
участі у конкурсі 02.07.2021.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Миколу БАБАКА.

Міський голова                                                                                  Ігор САПОЖКО                                                         
                                                                                      


